
  

VERBALE DEL 20 SETTEMBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 20 del mese di Settembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di 

Regolamento, del Presidente Greco prot. 959075 del 30/08/2019 per trattare gli argomenti di cui agli 

allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco. 

Alle ore 10:30 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, 

Orilia, Serio e Tusa. Risultano assenti i consiglieri Savoca, Scarlata e Viscuso. 
Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Subito dopo l’appello esce il consigliere Orilia. 

Il Presidente su richiesta dei consiglieri Marchese e Cardella inverte l’OdG. Nomina scrutatori i consiglieri 

Cardella, Marchese e Tusa e il consiglio approva all’unanimità. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 23 agosto 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:36. Risultano 

assenti i consiglieri Orilia, Savoca, Scarlata e Viscuso. 

Alle ore 10:40 entra il consigliere Scarlata. 

Il Presidente Greco dà alcune comunicazioni riguardante l’asilo abbandonato in via Padre Annibale di 

Francia. Dal tavolo tecnico a cui ha partecipato è emerso che da quando è stato costruito non gli è mai stata 

concessa l’autorizzazione come scuola, quindi ora bisogna vedere se sarà abbattuto. In ogni caso sarà pulito 

e chiuso immediatamente in quanto è diventato ricettacolo di prostitute e tossici e i cittadini hanno paura per 

i loro bambini. 

Il Presidente ricorda che giorno 26 c.m. ci saranno in aula la Dottoressa Prestigiacomo del Polo Tecnico, il 

Direttore del AMG e il Vice Sindaco per discutere sulle problematiche della pubblica illuminazione 

ricadenti nel nostro territorio. 

Infine comunica che lunedì giorno 23 alle ore 18 dopo la messa si terrà la fiaccolata in memoria dei ragazzi 

che hanno perso la vita un mese fa. Il parroco Don Ugo ha vietato che dopo la fiaccolata ci siano i giochi 

d’artificio per essere vicini in silenzio al dolore delle famiglie. 

Alle ore 10:45 entra il Vice Presidente Savoca. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il Consigliere Guaresi chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 6760 del 4 gennaio 2019 e il 

consiglio approva.  

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Collegamento acque meteoriche in via Girolamo 
Grimaldi e il consigliere Guaresi la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvato all’unanimità alle ore 10:50. Risultano assenti i 

consiglieri Orilia e Viscuso. 

Alle 10:55 il Presidente Greco chiude la seduta. 

                          Il Segretario                                                                          Il Presidente       

        Esp.Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà         Mario Greco  
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